TAP POAN GELEXIMCO
CONG TY CO PHAN NHIET PIEN THANG LONG

BANG TONG HQP CAP, MUA VAT TU
Tuin 36 + 37 nim 2023

S6 dé nghi Vit tw Dvt Quy cach SLr::gét . ﬁljlgl? g ng
DN2300558 |B6 nguon Cai  |ESC-240-27 1
DN2300558|Vong bi / Bearing Cai/Pcs |6313/2Z 10
DN2300558|Vong bi / Bearing Cai/Pcs 6212 2Z/C3 10
DN2300558 | Tui loc diéu hoa / Pocket filter | Cai/Pcs |F7 286x592x500mm 8
DN2300558 | Tui loc diéu hoa / Pocket filter | Cai/Pcs  |F7 592x592x500mm 32
DN2300558 [Pong hd van ning Cai  [Fluke 787 3
DN2300558|T6 vit dong Cai  |6x150mm 5
DN2300558 |Kim dién / Electrical plier Cai/Pcs |8" 10
DN2300559 L4 can / Shim M2 |[T=0.1mm, SUS304 5
DN2300559 L4 can / Shim M2  |[T=0.3mm, SUS304 10
DN2300559|L4 can / Shim M2 [t=0.4mm, SUS304 10
DN2300559|L4 can / Shim M2 |[T=0.7mm, SUS304 10
DN2300559|L4 can / Shim M2 |[T=0.9mm, SUS304 6
DN2300559|L4 can / Shim M2 |[T=1.2mm, SUS304 6
DN2300559|L4 can / Shim M2  |[T=1.5mm, SUS304 6
DN2300558|Vong bi / Bearing Cai/Pcs  |6309-2Z/C3 10
DN2300558|Vong bi / Bearing Cai/Pcs |6208-2Z 20
DN2300558|Vong bi / Bearing Cai/Pcs |6204ZZ 20
DN200: Ap lyc 27Mpa, Iuu
DN2300566|Van 1 chidu/ Check valve Cai/Pcs :i?:fd‘l“ggﬁg tca‘“li:t 2:1‘1“ 3
lap rap van han, Than duc
Dich vu stra chita dong co dién
DN2300567 |/ Service of repairing electric Cai/Pcs 3
motor
DN2300575 g;‘;;“v‘\jrmsa” bang day da/ | simes Mo loc tir @60-260mm 4
DN2300575 |<<im mo phanh trong miii cong | - .. |gv230mm 4

/ Circlip internal plier




S6 dé nghi Vit tw Dvt Quy cach SL duygt kNga‘y
mua can hang
Kim m¢ phanh ngoai mili cong . "
DN2300575 . Cai/Pcs [9"/230mm 4
/ Curved nose external plier
Kim m¢ phanh trong miii
DN2300575 |thang/ Straight nose internal Cai/Pcs [9"/230mm 4
plier
Kim m¢ phanh ngoai miii
DN2300575 |thang / Straight nose external Céai/Pcs |9"/230mm 4
plier
Kim m¢ phanh trong miii
DN2300575 |thang / Straight nose internal Cai/Pcs [13"/330mm 2
plier
Kim m¢ phanh ngoai miii
DN2300575 |thang / Straight nose external Céai/Pcs |13"/330mm 2
plier
. Waterwall tube 363.5x6.6
DN2300588|Ong / Tube M MWT, SA-210 MC 400
Model Y43H-64-DN8O, T
DN2300589 Van g_iém ap / Pressure Cai/Pes 2§O°O F, Ij 6.4’1Mp‘a,' SPrin%, 5
reducing valve gom ca mat bich roi han két
nbi voi dng
. 033.6x7.11 MWT, SA-
DN2300588|Ong / Tube M 213M T321H 400
050.8x7.11 MWT, SA-
DN2300588 |Ong cong / Bending tube Cai/Pcs |213M T91, Dw: TLP-541- 30
0316-1-0, No.12
050.8x7.11 MWT, SA-
DN2300588 |Ong cong / Bending tube Cai/Pcs |213M T91, Dw: TLP-541- 30
0316-1-0, No.13
050.8x7.11 MWT, SA-
DN2300588 |Ong cong / Bending tube Cai/Pcs |213M T91, Dw: TLP-541- 30
0316-1-0, No.14
A . .. 050.8x6.6 MWT, SA-213M
DN2300588|Ong cong / Bending tube Cai/Pcs T22. Dw: 541-6001-75, N0.2 20
A . .. 050.8x6.6 MWT, SA-213M
DN2300588|Ong cong / Bending tube Cai/Pcs T22. Dw: 541-6001-75, No.4 20
050.8x7.11 MWT, SA-
DN2300588 [Ong cong / Bending tube Cai/Pcs |213M T91, Dw: TLP-541- 20
0316-2-0, No.18
050.8x7.11 MWT, SA-
DN2300588 |Ong cong / Bending tube Cai/Pcs |213M T91, Dw: TLP-541- 20
0316-2-0, No.13
063.5x6.1 MWT, SA-213M
DN2300588 |Ong cong / Bending tube Cai/Pcs |TP321H, Dw: 541-6001- 30

103, No.1




S6 dé nghi Vit tw Dvt Quy cach SL duygt kNga‘y
mua can hang
¥63.5x6.1 MWT, SA-213M
DN2300588 |Ong cong / Bending tube Cai/Pcs |TP321H, Dw: 541-6001- 20
103, No.3
Serial No: SN510000989002
Ty van va bg két ndi / Plug ) ,3"ANSI 25004 1200 series,
DN2300590) sy Bo/Set 10 1-poA-C1D-PDINCS3 ( 2
P/N:8,9, 15 & 16)
Serial No: SN510000989002
£ . ,3"ANSI 2500# 1200 series,
DN2300590|Db¢ van / Seat Cai/Pcs M-BLX-C16-100NCS0 (P/N 2
1 17)
Serial No: SN510000989002
,3"ANSI 2500# 1200 series,
DN2300590|Dan huéng / Guide assy Cai/Pcs |M-G4A-C16- 2
MOONCGNHFL3EQ-12
(P/N : 19)
M: 3 giodne / Serial No: SN510000989002
DN2300590| 7% o Vo Bo/Set |, 3"ANSI 2500# 1200 series, 2
phrag g G150-SOFTPARTS
Serial No: SN510000989002
DN2300590|Ong 16t tét / Packing bush Cai/Pcs |,3"ANSI 25004 1200 series, 4
ICM11055NDGN ( P/N: 13)
. RH Tube ®44.5x5.08 MWT,
DN2300588|Ong / Tube M SA-213M TP321H 300
Giodne tha / Bodv ioint Serial No: SN510000989002
DN2300590 ;;:‘tg anvan/BoGyJOmt | c4ipes [,3"ANSI 2500# 1200 series, 2
g DB02002JN (P/N : 4)
x : Serial No: SN510000989002
Khép dan hudng dé van va .
. .. . ,3"ANSI 2500# 1200 series,
DN2300590 g;(;akr;tg / Seat guide joint and Bo/Set DC2C300JN & DC1C300IN 2
g (PIN : 18)
Serial No: SN510000989002
DN2300590 [ Tét chén / Packing B6/Set  [,3"ANSI 2500# 1200 series, 3
ICT13053-1M (P/N : 26)
DN2300588 [Kep 6ng / Clamp support Cai/Pcs Q i|9072H5U’ Dw: 541-0316-1- 250
DN2300588 [Kep 6ng / Clamp support Cai/Pcs A 297 HU, Dw: 541-0404-1- 300

0, No.23




S6 dé nghi Vit tw Dvt Quy cach SL duyét kNga‘y
mua can hang
Dau chdng ri RP7 / RP7
DN2300594 [MULTIPURPOSE Chai/Bottle|Selleys RP7, 300g 800
LUBRICANT
DN2300504| <60 LOCTITE/LOCTITE 1 5 ie (272 1oai 50m 40
silicone
DN2300594| P4 cat thep khong gi /Inox Cai/Pcs |100x16x1,5 1000
Cutting wheel
DN2300594 | Vit nd sit / Iron expansion bolt | Céi/Pcs |M16x100mm 100
DN2300594 | Vit nd sit / Iron expansion bolt | Céi/Pcs |M20x120mm 100
DN2300594| D4 mai bavia inox / Bavia Cai/Pes |@100x6x16 500
inox grinding wheel
DN2300594| D4 mai bavia inox / Bavia Cai/Pes  |@150x6x22 200
inox grinding wheel
DN2300594 |NG nhya / Wall plug Cai/Pcs [S63 500
DN2300594 | Day thit nhya / Cable tie Tai/Bag |5%x250mm 40
DN2300594 | Day thit nhya / Cable tie Tai/Bag |8x400mm 40
Ong cao su bd vai / Fabric @25x15 (6ng diy Smm, 5
DN2300594 braided rubber hose M 16p vai, P=20bar) 60
DN2300593 Mat pho_t chan co khi / Bo/set U‘K2§VS75,Amat t1r’1h pllo”[ chan 4
Mechanical seal face va mat dong phdt chan
DN2300592 |Cap thép / Steel cable M 20 NAT 6x37+FC-1670-ZS 100
DN2300592|Dan huéng cap / Cable guide Cai/Pcs |20T, type JG20tx13m 2
DN2300571 [Ong nbi / Throttling sleeve Cai/Pcs  |GB1348 QT500-7 3
DN2300571 Ong 16t / Throttling bush Cai/Pcs |GB1221 1Cr17Ni2 3
DN2300571 [Géi dan hudng / Guide bearing | Céi/Pcs |AC-3 DZ125x107x99 3
DN2300571 [Géi din hudng / Guide bearing | Céi/Pcs |AC-3 DZ123x104x86 18
0OD107xID80xL150 (
Material: 1Cr17Ni2) lip trén
DN2300571|Ong 16t truc / Shaft bushin Caifpes |[THC tai vi trf chi €150 25, 3
g I0LITUE 7 Shatt bushing WS mounted on shaft at detail
position 25, DWG, NLT350-
400X6-000, KSB
DN2300574 |0t lam kin co'khi / Céi/Pes |350/400AEF-300 U22 BPGF | 2
Mechanical seal
B6 phu tung thay thé phét 1am
DN2300571 [kin co khi / Mechanical seal Cai/Pcs |350/400AEF-300 U22 BPGF 3
replacement parts kit
DN2300571|Gioang chir O / Oring Cai/Pcs  |390X3N 12
DN2300571|Gioang chir O / Oring Cai/Pcs  |380X3N 1
DN2300571|Gioang chir O / Oring Cai/Pcs  |140X3N 6
DN2300571|Vong gioang / Neck ring Cai/Pcs [size 290mm 33
DN2300571|Vong gioang / Neck ring Céi/Pcs |size 100x3 3
DN2300571|Vong gioang / Neck ring Cai/Pcs |size 218x3 3
DN2300571|Vong gioang / Neck ring Cai/Pcs |412x3 21




S6 dé nghi Vit tw Dvt Quy cach SL duyét kNga‘y
mua can hang
Dich vu thué khoan luu héa
cao su NBR phong mon bé
DN230050g| ™3 thiét bi / Contracting M2 14
service for vulcanization of
NBR rubber to prevent wear
of equipment surface
Dich vu thué khoan luu hoa
cao su NBR phong mon bé
DN2300598 mat .thiét bi/ Cont.ract_ing M2 4
service for vulcanization of
NBR rubber to prevent wear
of equipment surface
4 SH Tube ®50.8x7.11 MWT,
DN2300601 |Ong M SA-213M TO1. 1,89
. RH Tube ®63.5x6.1 MWT,
DN2300601|Ong M SA-213M TP321H 10,94
. RH Tube ®44.5x5.08 MWT,
DN2300601|Ong / Tube M SA-213M TP321H 2,87
®63.5x6.1 MWT, VL SA-
DN2300601 [Ong cong bd qua nhiét Cai 213M TP321H, 541-6001- 3
102
< A 1n . Tube®38.1x3.05 MWT, SA-
DN2300601|Ong cong bd qua nhiét Cai 210M C, 541-6001-106 2
Dich vu thué ngoai bao dudng,
sira chita, 1ap dat diéu hoa /
DN2300600|Outsourcing service for Lan/Time 1
maintaining, repairing and
installing air conditioner
?10x380, SUS310S, nip
DN2300603 Neo / Anchor C4i/Pcs |nhua: @14x2x25, Dw: TLP- 800
541-1002-0, Chi tiét 1
@10x430, SUS3108S, nip
DN2300603 [Neo / Anchor C4i/Pcs |nhua: @14x2x25, Dw: TLP- 400
541-1002-0, Chi tiét 5
DN2300610|Gd hop / Wooden box Cai/Pcs |150x150xL1000mm 10
DN2300610 |0 Van €p cong nghiép / M2 |KT: 1220x2440x10mm 24
Industrial plywood
DN2300610 |50 €P Phu phim / Film-coated M2 |KT: 1220x2440x12mm 15
plywood
Dich vu thué ciu ty hanh /
DN2300611 |Self-propelled crane rental Ca/Shift 1
service
Chiéu day 10mm, 180 bong
DN2300581|bén LED / Led light M led/mét, soi déng, day boc 200
Silicon, day 3 hang 2835
DN2300581 |B6 ngudn / Power Supply Caifpes |D1€n 4P 220V (cho day Led 10

3 hang)




SL duyét

Ngay

So dé nghi Vat te Dvt Quy cach mua cAn hang
. ., . £ 1, Vit ligu: Thép khong gi 304,
DN2300580 | L "ung rdc co gat tan thude 1d /| - 0 gy oo kinh 30mm, chiu 15
Gabbage bin with ashtray
cao 610mm
T4m bia cta bién tuyén truyén Kich thudc 0.8x1.2m; vat
DN2300576|vé an toan / The cover of Cai/Pcs |liéu Alu alcoret 0,06mm, in 24
safety poster UV 3 16p, in 1 mat
A SS400 (CT3)
DN2300580|Thép tam / Steel plate M2 2%1250x6000mmM 37,5
DN2300580 | 0" @ mau / Prepainted M2 |Tén 6 séng, day 0.45mm 35
galvanized steel
DN2300580| L¢P hop ma kém / M [40x20x1.4mm L=6m 204
Galvanized steel box
Phiéu lién hé dong cit thiét bi Quyén/B
DN2300545 |dién / Work ticket for “yek (A4 in 02 lién 100
electrical equipment shut down
JDZX9-24 Ty s6 20/V3 :
LA ara 0.11/3:0.11/A3:0.11/3
DN2300568 ?;igf;g@n dp / Voltage Céi/Pes  |kV Cép chinh xdc(cong 4
suét): 0.5 (50VA), 3P
(100VA), 3P(100VA)
L aa . . Stanley 66-119 12,7cm;
DN2300565 [But thir dién / Electrical tester Cai/Pcs Dién ap 100V-500V 30
Sung dién siét bu 16ng ding n 2. ]
DN2300565 |pin / Battery tightening Cai/Pcs ?fgsr khong choi than; SAh 1
electric gun
DN2300565| U2 Vit 2 canh /2-sided Chi/Pes |5x100mm 5
screwdriver
DN2300565| U2 Vit 4 canh / d-side Cai/Pes |5x100mm 5
screwdriver
DN2300565| U2 Vit 2 canh /2-sided Cai/Pes |10x200 mm 5
screwdriver
DN2300565| U2 Vit 4 canh / d-side Cai/Pes |10x200mm 5
screwdriver
Kich thude: 8; 10; 12; 13;
DN2300565(C¢ 1&€ / Wrench Bo/Set  |14; 17 ; 19 mm, mot dau ho, 5
mot ddu vong
10 dAu tuyp 1/2 inch: 8; 10 ;
DN2300565 |Péu khiu / Socket Bo/Set | LT 1213 14: 17, 19; 223 5
24 mm, 1 can ty dong 1/2
inch, 1 tuyp ndi 1/2 inch
DN2300570 |Cau chi / Fuse Cai/Pcs |Ong thuy tinh 6x44 SA 3
DN2300570|Céau chi / Fuse Caifpes |Ro2 A HI40VAC, SkA, 3
D12x75 mm
DN2300570|Céau chi / Fuse Caipes | D20GBL00V20T, 204, 3
D20x127 mm
DN2300570|Céau chi / Fuse Caifpes | D20GCL00VE0T, S04, 3

020x127mm




S6 dé nghi Vit tw Dvt Quy cach SL duyét kNga‘y
mua can hang
A s . 10/12kV, 1A, 50KA,
DN2300570|Cau chi / Fuse Cai/Pcs 25x195mm. XRNPL 3
7.2kV,In=2A,1a=50KkA ,E=19
DN2300570|Cau chi / Fuse Céai/Pcs  |2mm,D=51mm, XRNP-7.2/2- 3
50-2
7.2kV, In=100A, 1a=50KA,
DN2300570|Cau chi / Fuse Cai/Pcs  |E=442mm, D=65mm, Type 3
CMF
3.0/7.2kV, In=100A,
DN2300570|Cau chi / Fuse Cai/Pcs |la=50KkA, E=292mm, 3
D=87mm type CEF
7.2kV, In=200A, 1a=50KA,
DN2300570|Cau chi / Fuse Cai/Pcs  |E=442mm, D=87mm type 3
CMF
7.2kV, In=63A, la=50KA,
DN2300570|Cau chi / Fuse Céai/Pcs |E=292mm, D=65mm type 3
CEF
3.0/7.2kV, In=80A,
DN2300570|Cau chi / Fuse Céai/Pcs [la=50kA, E=292mm, 3
D=87mm type CEF
7.2kV, In=40A, 1a=50kA,
DN2300570|Cau chi / Fuse Céai/Pcs |E=292mm, D=65mm type 3
CEF
A s . NT4, AC400V, DC250V In=
DN2300570|Cau chi / Fuse Cai/Pcs 1000A. 1a =100kA 3
A s . NT4, AC400V, DC250V In=
DN2300570|Cau chi / Fuse Cai/Pcs 200A. la =100KA 3
DN2300570|Céu chi / Fuse Caifpes | D20GCI00VAOT, 404, 3
?20x127 mm
DN2300607 |Gioang chi / Graphite gasket Céi/Pcs  |024x14x2mm 2000
DN2300607|Khi CO2 / CO2 Chai/Bottle|40 1it 200




